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L1 HEER

UWB (Ultra-Wideband) i ARMAEHR 2 A M i1, NFRZ AR ICL B
Ko IXe—MICTRATATE, I A& D 2 kv 5¢ B0 A& i 1) A 5 9 ]
WRLBERR, 3 HAG &K M DFNACE JLHuwll, UWB B A
PIRE R, EHAEZER, VBN ES NS A& RS H. 2, 3T UWB
(1) 78 AL AR B A SER 1 3 N AME B ER ERRE 77, ARG &, WA R EKRGE B2
K GENL. UWB 1% N RS I € Ak 20 TE A 2] — M b kA,
AR FH RS T N, tbin: B, Ey7. LAk, BERE T, &
6 X U S5 2,

UWB W BB AT Z M7k, RN FHERT KATH A (Time of Flight,
TOF) [PMIFE 5, & UWB @Ak & WAL 72 —. TOF MEEHEA
JET XM BRI AR, Hal ek v 5AS 5 AE AN BEE ) RAT I ], P 3fe DG TE SR HY
M B E, XA EEEA ARIRE.

EENEMPINHAF, UWB SR DLSEHL K ) e Ao rg . (— ks 2 4
PHEND JHFEA RIFHIPLE 2T HM 32 55 1014 e UL B A BRI 28 & B
HHTEAREE :Z UWB BEE 522 2ERE), B8 UWB FAREA
FIERE ], BRI RE, ERGE TR, B kAR FH s GEE SR
[BRER) , FEATIETERENEN, BESERHEF L. Kk, E5TITH
T (UWB) KR 8 A7 1] BSR4 i 4R 1) 1) 8

1.2 [ AER

AHSROE T 3 AN EEE SR, o AN SRR T 324 DANFEIRLEL S5 LA
3YEARARAE S, AN A I T UWB B T30 IEH HdE Al UWB T3k
S e, SRR 2 Bl e o S )

[ AERRRDUSRE T, BT RE . A EIASE R R R, Al hE
SR U R BCE W2, SRR EOE R B TR R . P RS RS A
R R AN R R, T BB SE AT HE T . B TE TSR R Y AL B
F.

(R e Gy R I A A AR, dorhEE SR A (RS
it (BTN S R RIRS AL E, IR U T LR e AR R (BRERRD A &K
M RIRHER I ARE) e A (LD 23 A BHAF 2 iy al 5 20 (B
T e 5 H (F5HTID BARIATREL (3 44805 .

A= GBI DCRE TR —ky s (SERins 1, HERRRNZ
REGTEANF bRz 5t B, A BT SL I E AR Re e N ] T AR 55 . A
3 10 HEHRERET MRy 2 (i 5 HEIRGE S LTI, 5 5 HEdRES
AT FH R EIRESL R CARR, GX 10 AEAEHTRE AL (3 4E
HEBRD

Y. ERE M AERRAE CAE 5F . TR TR, (H UWB
FEREERIE I A FIIESS SR BT P, BrCUAI S 552 5 TPt E UWB A
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FEAE 5T R
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ITAEIERL, R X FIEE LR CBllERER B LR D .
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HARI BCE AR LA, A R B A X AN R A5 AR A Rt B 22
PRI, ASSOR RS H 32 06 0 48 LS AR B AN R AR B T B3 38 2 IR I B B
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BLCIEHE R A CORE R AR A E SO A B AR D, A
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)R 11 AAESS T IR D SR R L, (EAERE Rs s R TR A AR L
(1 UWB {55 T30 A SCE Se M [l RY A 1 73 SR ROR X 73 B2 P2 Hh R A
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LASSCIA DR A SR (10 B 0 Has 4R 2 mI 5 1
2 BBE R AR A NI B I B 2SI B B 1
3. EBREEAE, AHIEEE B DAL

4 HS

75 55 P55 L8 FLAT
1 (o 0 0) B A0 ALFR mm
2 (o o 0) B EAL ARRR mm
3 (o 0 0) B A2 ABFR mm
4 (o 0 0) B A3 ALRR mm
5 0 B A0 PR B mm
6 1 B AL PR SR mm
7 2 B A2 PR S mm
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9 0 BE AR ARAR S A0 (R mm
10 1 B AT AR AR S AL RS mm
11 ) B AL TR B S A2 BIRE mm
12 3 BE AT ARAR S A3 [ mm
13 0 NS A0 R EHEIRE mm
14 1 RS Al RS EIRE mm
15 2 S5 A2 RS ERE mm
16 3 NS A3 M EHEIRE mm
13 A g o5 'OEI/‘J%{E mm
14 A 4 15 1[3’]%@ mm
15 A, 5 'ZEI/‘J%{E mm
16 A 35 MM mm
17 A, o5 dor I ZE(H mm
18 A 15 di A mm
19 A 5 > S dor I ZEMH mm
20 A 5 3 5dar M ZE(H mm
21 AD Adgr+ Adqypy Adpr. Adgr 2 A mm




5 [BlRE—HIEFNALIE

5.1 UWB ¥ i A 82

A SRR EERE AR O TXT S, TXT HdE AR AE & B E
s PIEASCR B gt — i CSV Fdlat s, T a8t fiemilgy, Wl
5-1 o A TXT Blfa SCfF i 4 478l v — 4, FATH A7 BOYR m B8 S
WIEERS, —3f7 4 MEEES, U A python K 4 NERESEBEATHZEL, HIEH %K
a0 5 B 20790 o3 ;i 324 > CSV 3CAF, 3Kt 648 > CSV 3CfF. AL i AFRiA
NIF, B CSV UHRAE— AN RS n X 7 (B B FEEHE, Hobh n A S0
R, RRHAEEY I 4 IR S =R b 7 S EEH

Kl 5-1 Fdadein
5.2 IR

W T B 1 BT RO AIE AN R 2 1 5 A BT B AE 24T W] e H B R 2
COM 2B 008 B BORA S BB ) 5 BEX IR, AR SCOE T v 5 e 214 R ) 2
Ve BE B A A3 Y B B Ge vt S A i B0 R 23 H B A A0 (0 LR R
IERn i /N W T

|dor — dol| = Adgr (5-1)
|dir —di| = Adyr (5-2)
|dor — da| = Adar (5-3)
|dar — d3| = Adsr (5-4)
Adgt + Ady1 + Adyt + Adyr = AD (5-5)

it ER 5-1~5-5 5 A BEE R BRI IR B 5 Sl FE RS 2 A 4 MR,
PLA R ZEZ FIAD, F#5rtHHEAE W R 3R 5-1:



#5-1 RETESRE
15 B S
Ao A, A, Az A |Ay A, A, As AD
62 51 51 77 242 | 457 51 51 77 638
74 22 3105 232 | 357 7 6 85 475
55 43 0 96 196 | 404 43 0 96 544
103 22 69 114 310 | 356 22 69 114 562

Mg ERARI, IEHEERR) 4 A o —BH NBON, R E St S A
FA1ANA  SHABREMZERK . SEABEEAD x4 T 5-2 Pros
IR ZE A BT

Kl 5-2 R an o e v 2 BT K]

W BT, ANV SR IR O I8 2 S B 0 PR B R ZE ANAD S AR fLIE
AoAn, IEEEIE RIS LE 100mm-400mm, FHREE 'S, AD FHME N
249.73mm. 5% BAE K E S A AE 200mm-1000mm 2} A%, AD “FIE N
585.36mm, L HEZ H 134.40%. @it FiR AT, AN IR 55L
BB iR 22 R iR ZE M RERETE — B FE P I I s AR B o0 A s o

5.3 BUEEL
252 ¥, FBREEHERER T BEH T UWB 15 5 & 4 28 fr A e 14 5 FE 34

BERe, SEUNER BRI KR, MRYERPHAAEN, DA m TREHLIRE,
M KIRE, & EA R AT — K5
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B AIE VI A -

BAE A TE (p-o,pto) IR 0.6826;

BUAE AR 1E (p-20,u+20) FHIBER A 0.9545;

BUE I AGLE (p-3o,u+30) F IKIHEZ K 0.9973.

BEE I AALE (p-30,u+30) I K20 H 0.3%, HHXNERPET I LEAS
KA, THFROEHEN RS, B e SR 220 A BT B N K 5-3 Fis:

B 5-3 Ff ik v b B 45 22 40 A
A5 LR HE ) e B Jo R B, “IEE R A “ B BUE T EAE Ry
B, HEEBRARZEIRK, AFEEbrEN . R T S RSB, K «1E
WA SR ZE KT 400mm BRI, FIRE S EuE T R AR E
/INF 200mm FIGIBE . FIBR G FBARZE DAL E 5-4 Fis:

K 5-4 S Bk S B R R 22 0 A1
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5.4 HAETRIL

BATEAEE YR, BN R e 0 ERE G, BE AL R EE,
MBS AT B B AR R AR AL iR L 25 o LR | T AE EROK,
I HARAR R %, ikt ik BUARULRE R RO Bt , IR 75 S R i 3 LA
B, ASCR A K-means S0 B #4753, W 5-5 Pros. KR
AN e BB s B 0 YR 38 B B o o Bl O REASA %2R 1Y
IREH -

K 5-5 Bl imik
5.5 BUEER 5
MR Y5 R H it gt B £ v 4, BUEERE 4 MRS ERS. BEEE
H 81 N H I A o BRIAS SO K] 5-6 B e 2B R A B 16
A, SR 64 A AR NTINREIAEAR T, HoAh S BRI Ml g4, Hda
A EATE 4 AR, SURABUSIIZEE 2080 HEE, R 512 ke . XFE

Xl Bds £ nT LAORAE I R4 - DS 0 Bt 0 AE S [R) B39 50 oA, — e RESE B Is
/b B R 2 B e AR AN T T S B IR 2

K] 5-6 KRR 4R
5.6 BB LR
RYE_EIR TR B BE AT AL B, SBR[ 45 R N2 5-2 Fiw

52 BHF 1 B AL A

a2k RURBdE ) BRI E N EE) Bk e EE)

1E s 77122 76070 1296
5 B 79176 77260 1296
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“IEH AR R B 45 R AR 5-3 P

R 5-3 AEH HE R AR

e do d; d, ds X y z
1 760 4550 4550 6300 500 500 880
2 770 4550 4550 6300 500 500 880
3 760 4540 4550 6300 500 500 880
4 780 4550 4550 6300 500 500 880
5 1760 3610 4240 5320 1500 1000 1300
6 1770 3620 4230 5320 1500 1000 1300
7 1750 3600 4220 5320 1500 1000 1300
8 1770 3610 4230 5330 1500 1000 1300
1293 930 4100 4520 6000 1000 500 1300
1294 930 4090 4530 6010 1000 500 1300
1295 930 4100 4530 6000 1000 500 1300
1296 940 4090 4530 6010 1000 500 1300
“T B IR A R AR 5-4 PR
K 5-4 i EAEIRE AR
Ec] 0 1 2 3 X y Z
1 770 5040 4540 6300 500 500 880
2 1250 4550 4550 6300 500 500 880
3 770 5000 4540 6290 500 500 880
4 1280 4550 4550 6300 500 500 880
5 2000 3620 4230 5350 1500 1000 1300
6 1760 3800 4230 5280 1500 1000 1300
7 2160 3620 4250 5330 1500 1000 1300
8 1730 4120 4230 5320 1500 1000 1300
1293 1390 4090 4530 6010 1000 500 1300
1294 940 4100 4510 6480 1000 500 1300
1295 940 4090 4510 6520 1000 500 1300
1296 1450 4100 4530 6000 1000 500 1300
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R T8 DY A Bt ST R OR B 45 R U0k 5-5 B

R 5-5 18 € U AU R 45 R

FP5 0 1 2 3 X y z
3280 4660 2600 3910 1500 3000 880

s, 3280 4660 2590 3890 1500 3000 880
24.IE 3280 4660 2600 3900 1500 3000 880
3280 4670 2600 3920 1500 3000 880
4890 5310 2020 2880 2000 4500 1300
109, 1F 3 4910 5320 2040 2880 2000 4500 1300
4910 5310 2030 2870 2000 4500 1300
4890 5330 2030 2880 2000 4500 1300
770 5040 4540 6300 500 500 880
| 1250 4550 4550 6300 500 500 880
770 5000 4540 6290 500 500 880
1280 4550 4550 6300 500 500 880
1510 3560 5010 5710 1500 500 1300
1510 3750 4690 5710 1500 500 1300

100. 5%

1500 3570 5880 5690 1500 500 1300
1510 3560 5350 5700 1500 500 1300

BRZ%, ASCIRAE 5. 5 SR HAT 2= 18] 73 A B 2 VE I SR8 Kt 2080 26,
4E 512 4.
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6 |88 — E AR A

6.1 “IEWHIE” EEH
6.1.1 RFEFREL
AR SN DA R AR AR g ERGy s DL i B2 s B D AR R BKT 5 R, A

H IR BE RS ST Rt 5t 1 oA DA . BRI AT A S DY AN ER T 5 R 70501 9 -
LB AL A0 BRI ERT A0 (6-1) -

(X —X0)? + (Y — Y0)? + (z — 20)? = dy (6-1)
DL A AT AEROD LRI A (6-2) -

(X=x)2+(y—y)?+ (@z—21)? =dy° (6-2)
DLES s A2 NERCESTERTITA R (6-3) -

(X=X)2+ (Y —Y2)2 + (2= 2,)? = dy° (6-3)
DL R A3 AEROD LRI AN (6-4) -

(X —X3)? + (Y —¥3)? + (z — 23)? = d3° (6-4)

SR JE A PR TR - U0 SR SR A A R LA AR A, e H bR e BONHE /LB 3 R
TR 2 A (CHoRE B 6-1 fs) o DLE s E) 3 BRI FE & 2 A,
HHRREI (6-5) Fros:

|do —J(X=x%)2 = (Y —Yo)?— (z~ Zo)2|
f={+|d = VX —x)2 = Y~y - @~ 27| (6-5)
+|dy = V=302 = (y =22 = (2 — 207

BRab2 S, 2 S /s = ST A 45 AR AR SR 1B S oRL 71
VI E o B/ 3R] LS 2K 4 ANERTE 7 FEAR R, 2o BRI H R a0 — kI, ¥t
FREAS RN TR, M HEAT SR i

OV 4 8 R AR RR (X0, Yo, 20) s (X1,Y1,21) 5 (X2,Y2,22)s  (X3,Y3,Z3) BA K2
LS B S IER By, dps dpy dao SREEASIIAAR(X Y, 2). HICEIZLE, AIfEa
T FEH(6-6):

(%o —X)2+ (Yo — ¥)? + (20 — 2)? = dp°
(X1 —X)2+ (Y1 —Y)?+ (1 —2)? = d,°
(X2 —X)2 + (Y2 —¥)2 + (2 —2)? = d,°
((Xg — X)? + (Y3 — ¥)? + (25 — 2)? = dg°
FTTREHRIET 3 DN RRIRESE 4 N7 FE, AIAS 30 R 264 5 7£(6-6):

(6-6)
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(Xo? = X32 — 2(Xg — X3)X + Yo2 — Y32 — 2(Yo — Y3)Y
+ 202 — 252 — 2(zp — 23)7 = dy” — d5°

) X12 = X32 — 2(Xg = Xg)X + Y12 — Y32 — 2(y1 — Ya)Y (6-7)
+212—232—2(21 —23)2 = d12 — d32

Xo? = X3% = 2(Xz = Xg)X + ¥5* — Y32 — 2(Y2 ~ Y3)y

\ +2,2 — 252 — 2(2, — 23)7 = d,* — d?
Y FER] LRI N
AX=b (6-8)
o,
2(Xg —X3) 2(Yo —Y3) 2(zo — z3)
A=|2(Xy —X3) 2(y1 —VY3) 2(z1y — z3) (6-9)
2(X; — X3) 2(Y2 —Y3) 2(z, — z3)
X
X= [y] (6-10)
Y4
(Xo + Yo + 20)? — (X3 + Y3 + 23)? — (do° — d3%) 611)
b= (xg+y1+21)>— (Xg +y3 + 23)2 — (do” — d5°)
(Xo + Y2 +22)2 — (X3 + Y3 + 23)? — (do° — d3%)
fi#1s
X =[A"TA]IATb (6-12)

R 48 2 3 ADNERMEE R ZAME N 1A Hbrek s, — 3 4 MR LT 4
ANERT, MTEHTAL G A DA 4 S B hseR B, 3 APRL 7R SR SRE 0 X I 4
A A3 R H S0 T DLSR A S s B0 4 AN BAR KR o SR JERESKAR Y 4 AN Bh Ak bR A
B/ ARSR B A A AR AR D Jim S TN SV (N RF R R

6.1.2 TRMIH

ot TR BRI, A< S PR [ ST, 0 61— i 3 2 M R 40
I Al T BE DTV, S2 ot — R B B /D e flivhi, G i — 3k
ERTE T, AR RS B PR B2 AR SR A5 Bl R ECE A RF & SEPR.
AT S 1) T 70, R AN R 1 AT 12 0T 43T

= V= 73 B A S I /s Zafeid e — M e At vk o X TN E e ), XOJE
SR 1

X6 =y (6-13)
KM BN, & NIARREBONRZERTTT, /MR mEl

1X8 — yl|? (6-14)
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SR AR ] ST BRI R M ATSRAR , 37T LASR P 1 T A AT SR
8 = (XTX)"XTy (6-15)

X ARBNHERRIT, B F L5 2 8] (2 PEAH P LL BRI, XTX (#4751 50
LT 0, BIXTX Bl T 53, il 1) AR S — AN ANIE € ), e, o5 (TX) 1
R ZE SRR, EGRD —IksR = e e M 5 5k

N TR R 1A, BATT G BOREANIE E 1R A 9 e Ir) i AT b 45
KON E— A RN, A2y

1X6 — ylI? + [|T6]|? (6-16)
ok, RATE L TR
8(0) = (XTX + al)~1XTy (6-17)

A, AR

BEE a8 K, 0(a) S o R X E S T AW, AT F ERE
) O 22 tHBRR BROK . oofa T T8 55 RN, O(ayia T 0. Herdr, O(a)BEaft izem Az 4k
FRIBIEE, mRR AW . SRR AR AT IR afE 50 %, SR ERIA 2 I HR e A A e A
B[R] 2 ofE

K 6-1 ITALA bR R s E

6.2 “FEEIE EAHEE
6.2.1 FHEHREL

“SEE SRR DU IR S IR B RHE R BUT RS, B IE SdE
RFAESEIAN [ 22 AR AE T 3 Bl R AR SR A R s 21 4 BRI (19 B 88 2 AT
TEOU HbreR A, RIS BT 4 MR TP A S S ST, IRA i i —
FeTR AT HE 1) = 4EARAR AT L T RO RI AR 7 B, SohL TR IR 7 B R BE L™
Ao R R SRIBE 4 A UTALARRR AT Je S0 S R R AL 58
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6.2.2 TRMIH

S RO TN SV (R ARt A P U [ VA B9

6.3 BRI E SR H

6.3.1 BEIPAY

XN ZREENZREE R S MR NS R, A ORI 3 6-18~6-22 HEAT % 44k

PR PR ZE 5
=1 (6-18)
=10 (6-19)
=10 (6-20)
_ V(= 9%+~ 0)? (6-21)
- P1J(xi—xo)2+(Yi—Yo)2+(zi—zo)2 (6-22)
HA SRR T A A 25 2 AL by T AE 'ﬁﬁ;&fﬁZlEﬂEﬁ?i’ﬁﬁﬁ, o~ Yoo ZoF
TNIZ R ELSEAARR
YL MR IR R WK 6-1. 6-2 s
% 6-1 YN ZR55 F(mm)
N—_— XHFE YHEPY 2P xy) S4E =47
gl ” . L N o o
TR i i i OTHRE mE
“IEH B 36.22 28.83 146.94 51.45 163.46
S B E R 127.65 127.17 366.18 188.30 429.61
2% 6-2 RN A 25 B (mm)
N7 Al N7 Al N7 Al :é‘ Eé‘ NP A
mgn TR YEPPS ZATR S oy AT
7 PR R ST 3h) iR 2 7
“IE B A 36.22 30.00 159.88 52.44 175.71
S B R R 135.44 128.09 373.44 193.83 437.50

W ERAE, IIZRESMREE “IEFHuE” SRR X . Y #r-r iR E

FEARPRFFAE 25mm AT,

« e KRt X il Y SR R 2 A

££ 70mm ZeAy, RUPZHIMEANS T X 4l Y Sl AR PRE A THBO HERS ;xS

T Z R AR E A T

“IEFHEE” BRAR T ERZEAE 130mm A,

“SHH

&7 BALF2IR ZEAE 190mm e A, R IZARRINS - Z S AL KR (10 TR0 AE R = i
e XT=ZEPRAVIRZE, A CAEH T 6-2. 6-3 P =4EARbRiRZE A & «
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Kl 6-2 YIZREE =4ErLbRiR 22 0 An 1B

Bl 6-3 A B = i A big 22 53 A Pl
W BT E AR B, I ZR4e 5 I A o A A 1 F O 2= K o A T

200mm PAF, 8 B S iR 22 B AR 73 A A 200mm-700mm, HEAR R ZE BN
AU, R O R A P A 28 %ot == e A A P T LA 25 v PO i
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6.3.2 BRI H

A5 FH L0 (] 9 B9 B 0 iR i 3 AT e AL T, LR e RS B an R R
6-3 Flizs:

*® 6-3 J5Uin Bt e AL 45 R (mm)

X HPsy Y BT ZETY) (y) 4 =4ET8

T A5 7R R . s 0 .

B ee e R OTHRE g
“IEH B 47.96 47.62 366.72 75.15 381.84
SRR 158.22 154.24 378.28 229.85 460.94

M 6-2 AR 6-3 AIAL, Sl SLACARR S R Rr R K0 X o2 G BEA T de It
HOE AR EESRTHRCR W R 3 6-4 P -

K 6-4 AR E LR BT (%)

XA YA ZEIRA (xy) 4E =4ERT

T A 7Y B . \, N .
R ¥ Yo AR
IR B AR 24.5 37.0 56.4 30.2 53.9
S B AR 14.4 16.9 1.2 15.7 5.1

6.4 B HdE )
B 2 A 10 2B s T &5 B an N 3K 6-5 Fis:

% 6-5 PR 2 TR 25 B (mm)

J
J

2 3 X y z

—

1320 3950 4540 5760 1190.17  690.15  1097.40
3580 2580 4610 3730 3182.22 172593 1109.07
2930 2600 4740 4420 274479 1182.64 1137.40
2740 2720 4670 4790 2458.82  1020.29 1894.33
2980 4310 2820 4320 1480.84 2528.10 1822.86
2230 3230 4910 5180 2066.41 72691  1442.58
4520 1990 5600 3360 4208.50 1631.48 1397.67
2480 3530 4180 5070 1779.46  1239.60 1495.28
4220 2510 4670 3940 3586.68 2005.15 1543.76
5150 2120 5800 2770 4674.58 2099.85 1465.22

O o0 3 O w»n B W

—
=]
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7 BB = EH=NA

ARS8 S S FE AR SR AL AL A b R B R AL, 2 S A . B4R I,
SRR T SRR B, IE T AR SR .

AR H SR, AR SCARE il o AR AR B 3 R 10 L 5dfE 4T 3
T A R U 2L 7-1 s

* 7-1 T 45 5B (mm)

FFe 0 1 2 3 X y z
1 4220 2580 3730 1450 3652.53 221099 1197.44
2 4500 1940 4420 1460  4201.33 1711.03 1081.03
3 3550 2510 3410 2140 316259 1735.10 1207.64
4 3300 3130 2900 2790 257720 1846.93 1539.67
5 720 4520 3050 5380 527.02 69.70 1396.36
6 5100 2200 4970 800 4551.81 2055.80 1446.32
7 2900 3210 3140 2890  2468.49 1541.39 1421.25
8 2380 3530 2320 3760 1771.69 1373.31 1482.01
9 2150 3220 3140 3640 1971.37  796.60  1450.66
10 1620 3950 2580 4440 1208.17  811.73  1489.45
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8 (o)l 4y HAREY

8.1 HFESREL

SRR R 1D 48 ) 0 50 50 T 1 B 35 400 0 ) S 2 PO B 2 1 3
i GRS ST RN BRFHEEE A S LTI FREN o N
T AR R, A SR S KR AT R AT R, AR B B 4 AU B
F5e/IN TR I ANARKT , SR K SRS AT AL A b 5 DU A 50 0 £ B s 14
F o 1 o oz REWHEMITER 5, 1, o 35dy di, dyy a9
13%10dy, Ady, Ady, Adz. BUSKSERSZEMAT S A BN 1 MSEREE. S5
R ISR A 5 48, HRF Ado, dis dyy dgy 2,0

8.2 SrRHEE
8.2.1 HR%EIJHELM)EE

mE 8-1 fran, LA RS & E AT B L MK S5 AN Z . Bas 2%
EHB, —EHAEMATHN, MIARSREE. BREESRHEMNE TR 4%
. Hr, HRWANZAE o IMM&ET, BEEE 1 MMET, ftEA m MHa
JG, WHINZ SRS ZE R FEZENE He:

W11 Wyo W1n
0 = lwzl W22  W2p

(8-1)

W1 W2 Win

Ho, wnNZH 1 MPEIe SRS RS § MR FEERUE .

8-1 FAESJZ ML R 4%
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BEBNBR IR L e )= (A R AU -

Bi1 Bz Bim
g= (P21 Bz Bom (8-2)
Bz Bz  Bm

Hrp, By RonBa & 25 j Mo S =5 k Mo Z A ERBUE
k& EM 2T BI{E b 9

by
b= | (8-3)
by
WHA Q MEARRIVIZREE R NHE X 5 R FE Y 20304
X11 X2 Xig
y = [Xa1 X2z Xaq (8-4)
an Xn2 XnQ
Yi1 Y2 Yig
y=|Ya Y2 Yo (8-5)

le Ym2 YmQ
WIS R E TCEOE BREON g(x), W 8-1 A4S, MIZERYHH T J9:

7=t o] (8-6)

WHH 4 4:

. ]

- Bi1 g(wix; + by)

t
= [tyty ol = - Biz 9(wixi + by) | (=12 ,0) (8-7)

t Bim 9(wiX; + by;)

i=1 ]
AR

HR=T (8-8)
Horp ONHERE T (FEE  H ARG I 5 5 S AR, LA T

g(wiXy + by) g(wixg + by)
H(wll ’wi’bll ,b|,X1, IXQ) = (8-9)
g(wixq +by)  g(wixq +by)
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ELM {2 ) Bk F2A LU AP EE:

(O#E RS EME TN, WERMANZE SRS R FIEERUEo MRS E
2 LW E bs

Q)i FE— TR AT 4k ) eR B E N RS B A e Os ek B, R SRR
J= 4 AR R H

)it HE 5t EAUE .

8.2.2 FREH REE(SSAMALHIARIE 2SI HL

JPRE A R SR (SS A) f& — Rk T R A RIRE (1 B8 B AN B Al B AT 9 — Rl AL
REVLAL S AT SO, ELM MIMT A BUE AT RME A2 BEHL A2 o A SCAI AT SSA
XHRIIARUE AT RS HEAT UAL o 3E NP R BT A I SR B B R R 5 A AR ) B R
EGA, DU S AT 2545 21 (0 9 28 AE ISR A R _E S B B &5

fitness = agrmin(TrainErrorRate + TestErrorRate) (8-10)
Fe TR R BR(SSA)Y AL H) ELM BLARURE U T -

K] 8-2 LT BRI (SSA) AL ELM Bk fe
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8.3 HAHE 5L
8.3.1 Nl FEIEB TR
TENLAR2E 2] R, TRVERE B PR AR AR 8O TR P f e AL T, HOls HE

W oo FESRAESS SRS R AOR B T3S IR SUEAC ) 70 2845 2R
PR R TR -

K 8-3 VREIE MRS

Sl WERIRN ACC = —o N gt R 4K I REAR 7 4 MR A
MLl R P = I, LR TR ERIRLE R, HSe R ERI b,

TP+FP

AFEEHNR = ———, HERIE EGIOIREA S, Bk i

TP+FN

8.3.2 ETHRGEMREINK IR

2 5.5 R GRS B0N 2080 2, Hd “IEH” i~ 1040 4, “RH
WOBAE N 1040 4H. MREAERSECN S12 HEEE, Hd “IEW” HiE N 256 4,
CRET BEN 256 H . F ST ARBR S S HLE 4 B A PR AR a0 R 3K 8-1
Fis:

% 8-1 YIGRAE B A SR R P b

HEW % (Accuracy) | FiHfi %R (Precision) | 74 [FI% (Recall)
YR 77.45% 70.98% 92.88%
5 77.54% 71.56% 91.41%

MR AR, A G IR 2 ST HURIRA Ty 70 R R ARG B2, BEAS TR A ok
DX 73 1E W A3 HE B 1), 255 F K 8-4. 8-5 PR il gidk 5 AR TR B
K, EORME ST ELM 7 FAR AL T F0 15 Bods A BEAE 90% Ay, (20T
Aol Pk B 2, ANAE 60% e 47, HH LRI H A I A% 48 ELM 73 SRR A
AR FEHRE
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8-4 ELM I 2R 4L 7R V& k%

8-5 ELM AL RV HiFE

8.3.3 MERREEMUMREINK 72 IAEE

H 8.3.2 A ARPEAL AT 40, (£48 ELM 2 28 TR (1) 45 S AT (5 BE LA, 15 ) it
VU B e # R e 5 W A, Ao ELM i — 24k, IR R S
Sk, BRI EENE . B, TR TR 2 I WL 2% S 58 S5y
AT RUME o ARAE N L SZES FVERPE, SSA+ELM 43 2555 {5 FH 11 )11 25 45 AN it
(S 5L % ELM 55—

WIREE AR HERR R . RS IR M [ R 40 R 3R 8-1 Fio:

K 8-2 RS KSR PP AL 1 b

HEW % (Accuracy) | KiHfi 2R (Precision) | 74 [F% (Recall)
YR EE 92.64% 88.13% 98.56%
R 94.53% 91.01% 98.83%

B 8-1 iHHAH, 4 SSA HiEX ELM 3T 30515 3 10 7y KA
R AR 48 ELM 79 R 75 1% 37 5 B I 2R 52 ANl 45 I HERR 2R 4 32 71 T

19.61%F1 21.91%, T EE /7 52 1 58

8-6 SSA+ELM I Zx 52 Vi V& 5 bt
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8-7 SSA+ELM i £ Vi V& 4 [




K 8-6 FIIK 8-7 A 114545, SSA+ELM 43 25K (Il 1AL FN R 4E % 1
B RO A PRI B2 2 51 98.56%F1 98.83%, HHHLAESE ELM 4 AR T T 6.12%
FH 8.12%. SSA+ELM 73 ZEA AU S i Ffm I 2R . XA TS B2 29 il A
86.73%F1 90.23%,fH Et- T ELM 23 BT+ T 39.84%F1 41.72%.

M SeIeE IR AT LA Y, 548 ELM £ SSA S0 )G 170 AR 0 1) Tl 45 S A
KR SE S, R AR S A O AR () s AE S (R A3 5, BRAA AR,
BRI BT DA AR RS RE 8 iR v AE 37 5 1 T % 1E 3 B8 A0 5 55 B0 (1 ) o) J

8.4 FHPFrEdETRIL R

MR H EESR, AT 70 SRR AU AT 4 AR 10 AR 2EAT 70 ST
HorpeofUR AR, “IAREFELIE. ME R T K 8-3 Pon:

7% 8-3 B 4 73T 45 R

Frg 0 1 2 3 el
1 2940 4290 2840 4190 1
2 5240 5360 2040 2940 0
3 4800 2610 4750 2550 1
4 5010 4120 3810 2020 0
5 2840 4490 2860 4190 0
6 5010 5320 1990 2930 1
7 5050 3740 3710 2070 0
8 5050 4110 3710 2110 0
9 4840 2600 4960 2700 1
10 2740 2720 4670 4790 0
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9 18R A BN E L

AR S FIR VYA il RRPR 256 1 ) R, 322 R o B 5 8 SO P e SRRy
MEECE I AR A L TR A e o A, HLAA AR R B A T

(1) XA 5 F R a8 1 TXT SCAFEATACHE, Al ple— M5 i i e
fFu4E CSV £

(2) i /N ARk S R B R R L IR AE SO P R AR b R B gt
ATRFIESREL, I ERF ISR 2R

(3 P i Y e £ 20 AR Ry 48 s s 2 15 2 BT, R a0 20
N CIEEEE” 5 AR, o0 A N TR R S A R AL

(4) ANE “IEFHEE” 02 “SHEBIE” AR AL bR T2 RS,
By “EMIEH A7 5 “EMAE AT, B TR, sy B
[B] PEEER AR 2 2B, G Rl DA H I “ e fr e 7, Holbbsn s “s@
PLIEH 7 FEEEK, IR A Kmean SRBI0 Hor R “ @ ALIEH 2”7 Al

“CENLIHE R
(5) XFAIWONTRIMAKG i, B “Effw m” ST dgRiZiE, BIEm T
NENEAAE

(6) XTI AR AT IBIE TG, 28 M s T h 28
HARRAE I 9-1 Frow:

| HERERRER
BRINTFE| [MFEEE

|
|
J

—— — &R
1 I . g [ muen
SkiEm
e || 03 | ) — | s
FUEHHE 1 o iR || FEEF | [meessal
L —— = = & | [sus
TR
N SERHUD i e .
e il AL i A | —
HIRISTE Kmean
- BEEH

F 9-1 &b Pl BURE
9.1 HEHRER
FH T TR R 53 O IR 2 PSR 5 00 TR, A

AR S ia) ALY HP ) A AR TR G LIS SCA R 539 AN S BRI T 0 2R, 15
“IEHEIET412 H, “FEBPE127 HU K 9-1 Fix:
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R 9-1 YU U R 0 2R 45 R
I Bl S B

ﬁ% d0 dl d2 d3 ﬁ% 0 1 2 3
1 810 4650 4570 6520 1 1510 4660 3870 5680
2 810 4650 4570 6510 2 4460 5180 2020 3410
3 810 4640 4580 6510 3 4440 5150 2050 3490
4 810 4640 4580 6520 4 4440 5120 2080 3510
5 800 4640 4610 6530 5 4450 5080 2120 3510
6 790 4640 4600 6530 6 4450 5040 2150 3520
7 790 4630 4610 6530 7 4430 5010 2180 3520
8 780 4630 4610 6530 8 4410 4990 2220 3520

409 6380 4460 4500 850 124 5870 3890 4780 1350
410 6390 4480 4500 850 125 5800 3940 4690 1330
411 6390 4480 4500 840 126 5900 3980 4620 1310
412 6390 4510 4500 830 127 5910 4000 4560 1310

9.2 HUETMLE R

A5 RIS 5 KA Bah FIRE N TE R BOHE” BOIRALR, “ B4R FU
BUMSBAF AU, 60 AM xo v, 2 B xy SPAIR = 405 1 A Wt
B B B, B S R B 9-2 R, xo . z B xy TN
93 . eI, x ABRBAES SO IAEA AR PERIN, y ARBEES AR E
RN R LPE SRR 5040, 10 2 ASFREEASE 1250mm-1750mm 7] 2
W

9-2 = HEARFRPZE I
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B 93—k, —aEAbRAM A K
9.3 HTEIE

A 92 9-3 ALK, xo y ABAR AT IEATE R R R, BARHILTF
SN, T z AFRAFAE B BT 8, DR A SO JR YU S ml 5 z AR E4T K-mean
RFIN “EMIEE R 5 “EALTHE S AR, FREXT CEALTE R
(1) z AR AT B A AR IE, B IR R WNE 94 PR, 56— = Z4EE K
HOTBIESE R, HERHZEIE S AR 1500mm A4 “N” & itias) .

9-4 Z1LJ5 I =H4EPIL 1A
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10 fREGFM S5t

10.1 HEEIFR A

1. fEBE AL EE 51, A S BRHT A S SR bR e e B, RIS A
SEAR KR A S AR S SR 2 ZE NS, R E5 4 3sigma #EN 5%
ZHETTE O ATHAT TR BRI Z IR, SRESHRE VT S . 7R 5 I
WIRT, ASCHIH K-mean 5E83% B 55 7% o BT () A, ARAIE B AR BE AR B
Ko A REM.

2. XTI ECE IR L, A SO R R B2 R R SR AR s R AR L, R
R S MR AR SR e S R S 0 A, 9 B IR 2 8] 20 A i B R AR iR 22
B0 25 e AR &5 B HERR I

3. XTI, ASCH 3 BRI SR T 45 A b ek e itk
RN R B BEAT 2 4R IE S B0 T B o U UG HE w5 31 4 N4l s R
VERFFAEECE HEAT B, Bl REE NI Fe oo m BB FPERe . ISR
FIHAB b, BRI RES . TR ASE TR E 5 T B E A

4. XFForBMEARL, ASE A UL ELM A EHESR 70 2R E00E, ELM HiE )
B ZALYERRLE, HF EARSCE R SV NN SSA Sk HEAT AL fay H B
FEVIEBUE A BIAE, PRIE AR AN 5 BN R SR B AL -

5. 5T 1) R A BRI TN, AR SC A SR TN 5 A Sl ol R H e
PLIEH &7 F e , IS R EE— BB 1E, (&Pl a1 1
o
10.2 R Bk S

L ASCAE AR 78 SR SA I R BRI, 1205 9 B R AT B SR
EHF AR BSEEm L, S EEA TR K

2. ARSCESLHI TR BT XL Y Rl ARAR TR R, (AT Z
FhABAR TN IR ZROR, 3 BUR LML Z fh B W 8230

3. ASCEILH IR T R E AR R IINAER R R S

10.3 R o

1 X T Z BhAR RS T a] B vt — Al Z BhAR BRI TR, DALk
AVATE N IR TIP=

2. (ETRIMAN ) SEIN, w] DUA A 25 73 20 Wit S R Ik B 4 VA3 22 4ERF 1k it
— DRI U AR IE S 2L

3. AR AR S ek ) T AR R R SRS, AR T SR R
BT YN R AR A IR BN R A R A R

4. ASCAE R FLR AR Z gt AT 1 ARBMEIE, B XL Y Bk bR T R
e B AAE— B R AR T, WOTXS XL Y Z =l AR by lR N AT 2tk
FEBIE, RARPULARN T A SR E g 11 .
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FisR A BIETIALIETEF
(1) TXT ¥ CSV &7

1. import os

2. import csv

3. import re

4. path = "L /ISR ER SR #30H
5. path_csv ="/ IR/ B csv”

6.  files= os.listdir(path) #{35|5C 3 FFT i 48
7. number=0

8.

9. for file in files: #ifiJfj Ltk

10. position = path+'/'+ file #MIEZEAFHE, "\\", H A\ " Akt L5
11. print(file)

12. file =file.split('.")

13. csv_name=file_.copy()

14. csv_name[2]="csv'

15. csv_name = str.join(".",csv_name)
16. number=number+1

17. position_csv=path_csv+'/'+ csv_name
18.

19. with open(position, "r",encoding='utf-8') as f:  #/FFCft
20. lines = f.readlines()

21. txt=[]

22.

23. if (int(file_[@])-1)//81==0:

24. a_=int(file_[0])-0

25. z_=str(88)

26. if (int(file_[@])-1)//81==1:

27. a_=int(file_[0])-81

28. z_=str(130)

29. if (int(file_[@])-1)//81==2:

30. a_=int(file_[0])-162

31. z_=str(170)

32. if (int(file_[@])-1)//81==3:

33. a_=int(file_[0])-243

34. z_=str(200)

35. a=int(a_-1)%9

36. b=int(a_-1)//9

37. print('a_:',a_,'z_:"',z_)

38. print('a:',a,'b:',b)

39. f_=open(position_csv,"w",encoding="utf-8",newline="")
40. csv_writer = csv.writer(f_)

41.
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42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54,
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.

for line in lines:

if "RR" in line:
line_=line.split(':")
txt.append(line_[5])
if line_[4]=="3":
if b%2==0:
x_=str((b+1)*50)
y_=str((a+1)*50)
if b%2!=0:
x_=str((b+1)*50)
y_=str((9-a)*50)
txt.insert(4,x_)
txt.insert(5,y_)
txt.insert(6,z_)
txt.append('1")
csv_writer.writerow(txt)
txt=[]
print(x_,y_)

f_.close()
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(2)Kmean RREIELEE

1. import matplotlib.pyplot as plt

2. from sklearn.cluster import KMeans

3. from sklearn.utils import shuffle

4, import numpy as np

5. import pandas as pd

6. import os

7. import csv

8. import re

9.

10. path_csv ="./3EHUEHE /I ZREE / 1E 5

11. position_csv = ‘'./BIHE /I IEH BHESE 2.csv'
12. f_=open(position_csv,"w",encoding="utf-8",newline="")
13. csv_writer = csv.writer(f_)

14. files- os.listdir(path_csv)

15.  for file in files: #ifififkk

16. url = path_csv+'/'+ file #MiE&ntih/E, "\\", H A\ W L
17. print(file)

18. data = pd. read_csv(url, sep=',',header=None)
19. data=np.array(data)

20. X_data=data[:,7:12]

21. data_U=data[:,:7].tolist()

22.

23. # kmeans clustering

24. kmeans= KMeans( 4, random_state=0)

25. kmeans.fit(X_data) # illlZfiA!

26. labels= kmeans.predict(X_data) # Jiill4 2%
27. X_list=X_data.tolist()

28. print(len(X_data))

29. for i in range(len(X_data)):

30. data_U[i].append(labels[i])

31. X_list_e=[]

32. X_list_1=[]

33. X_list_2=[]

34. X_list_3=[]

35.

36. for i in range(len(data_U)):

37. if data U[i][7]==0:

38. X_list_o.append(data_U[i])

39. if data U[i][7]==1:

40. X_list_1.append(data_U[i])

41. if data U[i][7]==2:

42. X_list_2.append(data_U[i])

43, if data U[i][7]==3:
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44,
45,
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.

X_list_3.append(data_U[i])

X_train_o=X_list_o[0]
del X_train_0[7]
csv_writer.writerow(X_train_o)

print(X_train_o)

X_train_1=X_list_1[0]
del X_train_1[7]
csv_writer.writerow(X_train_1)

print(X_train_1)

X_train_2=X_list_2[0]
del X_train_2[7]
csv_writer.writerow(X_train_2)

print(X_train_2)

X_train_3=X_list_3[0]
del X_train_3[7]
csv_writer.writerow(X_train_3)

print(X_train_3)

f_.close()
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B3R B BIRIREVIEF
(1)1 $odf R B

1. import numpy as np

2. import random

3. import math

4, import pandas as pd

5. import csv

6.

7. def fit_fun(X,A®,A1,A2,A3,D,label): # iR %

8. disl=abs(math.sqrt((X[0]-A0[0])**2+(X[1]-A0[1])**2+(X[2]-A0[2])**2)-D[0])

9. dis2=abs(math.sqrt((X[0]-A1[0])**2+(X[1]-A1[1])**2+(X[2]-A1[2])**2)-D[1])
10. dis3=abs(math.sqrt((X[0]-A2[0])**2+(X[1]-A2[1])**2+(X[2]-A2[2])**2)-D[2])
11. dis4=abs(math.sqrt((X[0]-A3[0])**2+(X[1]-A3[1])**2+(X[2]-A3[2])**2)-D[3])
12.

13. disa=disl+dis2+dis3

14. disb=disl+dis2+disa

15. disc=disl+dis3+dis4

16. disd=dis2+dis3+disa

17. if label==0:

18. return disa

19. if label==1:

20. return disb

21. if label==2:

22. return disc

23. if label==3:

24. return disd

25.

26. class Particle:

27. # Yilatk

28. def __init_ (self, x_max, max_vel, dim, A®@, Al, A2, A3, D, point_init,label):
29. self.A0=A0

30. self.A1=A1

31. self.A2=A2

32. self.A3=A3

33. self.D=D

34. self.label=label

35. self.point=point_init.copy()

36. self._ pos = self.point # K [ HE

37. # self._ pos = [random.uniform(@, x_max) for i in range(dim)] # R E
38. self.__vel = [random.uniform(-max_vel, max_vel) for i in range(dim)] # Fif[1id%E
39. self._ bestPos = [0.0 for i in range(dim)] # Fi FUf i E

40 self.__fitnessValue = fit_fun(self._ pos,self.AQ,self.Al,self.A2,self.A3,self.D,self.label)
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41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54,
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.

def set_pos(self, i, value):

self._ pos[i] = value

def get_pos(self):

return self._ pos

def set_best_pos(self, i, value):

self._ bestPos[i] = value

def get_best_pos(self):

return self.__bestPos

def set_vel(self, i, value):

self._ vel[i] = value

def get_vel(self):

return self._ vel

def set_fitness_value(self, value):

self._ fitnessValue = value

def get_fitness_value(self):

return self.__ fitnessValue

B =ik At tag (1B

def inin_point(A@,Al,A2,A3,D):

A=[[2*(A@[0]-A3[0]),2*(AB[1]-A3[1]),2*(AB[2]-A3[2])],
[2%(Al[@]-A3[0]),2*(AL[1]-A3[1]),2*(AL[2]-A3[2])],
[2%(A2[@]-A3[0]),2%(A2[1]-A3[1]),2*(A2[2]-A3[2])]]

A=np.mat(A)

# print(A)

B=[ [ (AB[@]**2+AB[1]**2+AB[2]**2) - (A3[@]**2+A3[1]**2+A3[2]**2)-((D[@])**2-(D[3])**2)],
[(AL[@]**2+A1[1]**2+A1[2]**2) - (A3[@]**2+A3[1]**2+A3[2]**2) - ((D[1])**2-(D[3])**2)],
[(A2[@]**2+A2[ 1]**2+A2[2]**2) - (A3[@]**2+A3[1]**2+A3[2]**2)- ((D[2])**2-(D[3])**2)]]

B=np.mat(B)

# print(B)

x=((A.T*A).I)*(A.T)*B

x=x.tolist()

point_init=[]
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85. for i in x:

86. point_init.append(i[@])

87. # print(point_init,type(point_init))
88. return point_init

89.

90 class PSO:

91 def __ init_ (self, dim, size, iter_num, x_max, max_vel, A@, Al, A2, A3, D, point_init,label,be

st_fitness_value=float('Inf'), Cl=2, C2=2, W=1):

92. self.A0=A0

93. self.A1=A1

94. self.A2=A2

95. self.A3=A3

96. self.D=D

97. self.label=label

98. self.point=point_init

99. self.c1 = 1

100. self.C2 = C2

101. self.W = W

102. self.dim = dim # K4

103. self.size = size # Fi L

104. self.iter_num = iter_num # IE{CICEL

105. self.x_max = x_max

106. self.max_vel = max_vel # i [ KilJE

107. self.best_fitness_value = best_fitness_value
108. self.best_position = [0.0 for i in range(dim)] # FhiEs L7 &
109. self.fitness_val_list = [] # HRUGEIRIER
110.

111. # RERBEE TR

112 self.Particle_list = [Particle(self.x_max, self.max_vel, self.dim,self.A®,self.Al,self.A2,

self.A3,self.D,self.point,self.label) for i in range(self.size)]

113.

114. def set_bestFitnessValue(self, value):
115. self.best_fitness_value = value
116.

117. def get_bestFitnessValue(self):
118. return self.best_fitness_value
119.

120. def set_bestPosition(self, i, value):
121. self.best_position[i] = value
122.

123. def get_bestPosition(self):

124. return self.best_position

125.

126. # T
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127. def update_vel(self, part):
128. for i in range(self.dim):

1209. vel_value = self.W * part.get_vel()[i] + self.Cl * random.random() * (part.get_best_po
s()[i] - part.get_pos()[i]) \

130. + self.C2 * random.random() * (self.get_bestPosition()[i] - part.get_pos()[i])

131. if vel_value > self.max_vel:

132. vel_value = self.max_vel

133. elif vel_value < -self.max_vel:

134. vel_value = -self.max_vel

135.

136 # elif vel_value < 0:

137 # vel value = @

138.

1309. part.set_vel(i, vel_value)

140.

141. # EHE

142. def update_pos(self, part):

143. for i in range(self.dim):

144, pos_value = part.get_pos()[i] + part.get_vel()[i]

145. part.set_pos(i, pos_value)

146. value = fit_fun(part.get_pos(),self.A0,self.Al,self.A2,self.A3,self.D,self.label)

147. if value < part.get_fitness_value():

148. part.set_fitness_value(value)

149. for i in range(self.dim):

150. part.set_best_pos(i, part.get_pos()[i])

151. if value < self.get_bestFitnessValue():

152. self.set_bestFitnessValue(value)

153. for i in range(self.dim):

154. self.set_bestPosition(i, part.get_pos()[i])

155.

156. def update(self):

157. for i in range(self.iter_num):

158. for part in self.Particle_list:

159. self.update_vel(part) # Hipridi/E

160. self.update_pos(part) # HHi{y &

161. self.fitness_val list.append(self.get_bestFitnessvalue()) # & iAC a4 24l (1 0k v fF
RS

162. return self.fitness_val_list, self.get_bestPosition()

163.

164. der run(d):

165. dim=3

166. size=20

167. iter_num=1000
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168 X_max=5000
169. max_vel=5
170. A0=[0,0,1300]

171. A1=[5000,0,1700]

172. A2=[0,5000,1700]

173. A3=[5000,5000,1300]

174. point_init=inin_point(A@,A1,A2,A3,d)
175.

176. calculate_list=[]

177. for i in range(4):

178. pso = PSO(dim, size, iter_num, x_max, max_vel,A0,Al1,A2,A3,d,point_init,i)
179. fit_var_list, best_pos = pso.update()
180. calculate_list += best_pos

181. return calculate_list+point_init
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(2) FH R FHL R

1.

Rl ©O el O0 Rl o™ Bl

W WWWNNNNNNMNNNNNRRERRERERRERRP R R R
WNEPEOWOoNDUEWNEREOWLONOOURAWNREO

34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.

import numpy as np
import random
import math

import pandas as pd

import csv

def fit_fun(X,A@,Al,A2,A3,D,label): # [ iR%]
disl=abs(math.sqrt((X[@]-AB[@])**2+(X[1]-AG[1])**2+(X[2]-AB[2])**2)-D[@])
dis2=abs(math.sqrt((X[0]-A1[@])**2+(X[1]-AL1[1])**2+(X[2]-A1[2])**2)-D[1])
dis3=abs(math.sqrt((X[0]-A2[@])**2+(X[1]-A2[1])**2+(X[2]-A2[2])**2)-D[2])

dis4=abs(math.sqrt((X[0]-A3[0])**2+(X[1]-A3[1])**2+(X[2]-A3[2])**2)-D[3])

PUASFESEBE B Al T tag A8, UM T IE % Hodf Hil

# dis=disl+dis2+dis3+dis4

=N FRAT tag AL E

disa=disl+dis2+dis3
disb=disl+dis2+dis4
disc=disl+dis3+dis4
disd=dis2+dis3+dis4
if label==0:

return disa
elif label==1:

return disb
elif label==2:

return disc
elif label==3:

return disd

class Particle:

# WAL

def __init_ (self, x_max, max_vel, dim, Ae, Al, A2, A3, D, label):
self.A0=A0
self.Al=A1
self.A2=A2
self.A3=A3
self.D=D

self.label=1abel

self.__pos = [random.uniform(@, x_max) for i in range(dim)] # K/ {7 E

self.__vel = [random.uniform(-max_vel, max_vel) for i in range(dim)]
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44, self._ bestPos = [0.0 for i in range(dim)] # Fi FfUf e

45 . self.__fitnessValue = fit_fun(self._ pos,self.AQ,self.Al,self.A2,self.A3,self.D,self.label)
# 08N R AE

46.

47.

48. def set_pos(self, i, value):

49, self. pos[i] = value

50.

51. def get_pos(self):

52. return self. pos

53.

54, def set_best_pos(self, i, value):

55. self. bestPos[i] = value

56.

57. def get_best_pos(self):

58. return self. bestPos

59.

60. def set_vel(self, i, value):

61. self. vel[i] = value

62.

63. def get_vel(self):

64. return self. vel

65.

66. def set_fitness_value(self, value):

67. self. fitnessValue = value

68.

69. def get_fitness_value(self):

70. return self. fitnessvalue

71.

72.

73. R tag f0E

74.

75.

76. def inin_point(A@,Al,A2,A3,D):

77. A=[[2*(A@[0]-A3[0]),2*(AG[1]-A3[1]),2*(AG[2]-A3[2])],
78. [2%(AL[@]-A3[@]),2*(AL[1]-A3[1]),2*(AL1[2]-A3[2])],
79. [2%(A2[@]-A3[0]),2%(A2[1]-A3[1]),2*(A2[2]-A3[2])1]
80. A=np.mat(A)

81. # print(A)

82. B=[[ (AB[@]**2+A@[1]**2+A0[2]**2) - (A3[@]**2+A3[1]**2+A3[2]**2) - ((D[@])**2- (D[3])**2)],
83. [(A1[@]**2+A1[1]**2+A1[2]**2) - (A3[@]**2+A3[1]**2+A3[2]**2) - ((D[1])**2- (D[3])**2)],
84. [(A2[@]**2+A2[1]**2+A2[2]**2) - (A3[@]**2+A3[1]**2+A3[2]**2) - ((D[2])**2- (D[3])**2)]]
85. B=np.mat(B)

86. # print(B)
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87. x=((A.T*A).I)*(A.T)*B

88. x=Xx.tolist()

89. point_init=[]

90. for i in x:

91. point_init.append(i[@])

92. print(point_init,type(point_init))
93. return point_init

94.

95 class PSO:

96 def __init_ (self, dim, size, iter_num, x_max, max_vel, Ao, Al, A2, A3, D,label,best_fitness_v

alue=float('Inf'), Cl=2, C2=2, W=1):

97. self.A0=A0

98. self.A1=A1

99. self.A2=A2

100. self.A3=A3

101. self.D=D

102. self.label=label

103. self.c1 = C1

104. self.C2 = C2

105. self.W = W

106. self.dim = dim # Hi T4

107. self.size = size # Fi L

108. self.iter_num = iter_num # IEfCIKEL

1009. self.x_max = x_max

110. self.max_vel = max_vel # i [ i KilJE

111. self.best_fitness_value = best_fitness_value

112. self.best_position = [0.0 for i in range(dim)] # FhiEs L7 &
113. self.fitness_val list = [] # &RREACHEMIENE

114,

115. # RTRIEEEAT BIAR 1L

116 self.Particle_list = [Particle(self.x_max, self.max_vel, self.dim,self.A0,self.Al,self.A2,

self.A3,self.D,self.label) for i in range(self.size)]

117.

118. def set_bestFitnessValue(self, value):
1109. self.best_fitness_value = value
120.

121. def get_bestFitnessValue(self):
122. return self.best_fitness_value
123.

124. def set_bestPosition(self, i, value):
125. self.best_position[i] = value
126.

127. def get_bestPosition(self):

128. return self.best_position
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129.

130. # T

131. def update_vel(self, part):

132. for i in range(self.dim):

133. vel_value = self.W * part.get_vel()[i] + self.Cl * random.random() * (part.get_best_po

s()[1] - part.get_pos()[i]) \

134. + self.C2 * random.random() * (self.get_bestPosition()[i] - part.get_pos()[i])

135. if vel_value > self.max_vel:

136. vel_value = self.max_vel

137. elif vel_value < -self.max_vel:

138. vel_value = -self.max_vel

139.

140 # elif vel_value < 0:

141 # vel value = @

142.

143. part.set_vel(i, vel_value)

144.

145. # EHE

146. def update_pos(self, part):

147. for i in range(self.dim):

148. pos_value = part.get_pos()[i] + part.get_vel()[i]

149. part.set_pos(i, pos_value)

150. value = fit_fun(part.get_pos(),self.A0,self.Al,self.A2,self.A3,self.D,self.label)

151. if value < part.get_fitness_value():

152. part.set_fitness_value(value)

153. for i in range(self.dim):

154. part.set_best_pos(i, part.get_pos()[i])

155. if value < self.get_bestFitnessValue():

156. self.set_bestFitnessValue(value)

157. for i in range(self.dim):

158. self.set_bestPosition(i, part.get_pos()[i])

159.

160. def update(self):

161. for i in range(self.iter_num):

162. for part in self.Particle_list:

163. self.update_vel(part) # Hipridi/E

164. self.update_pos(part) # H¥{7 &

165. self.fitness_val list.append(self.get bestFitnessValue()) # HF/CIEACSEI 24 i (e 03 v
RS

166. return self.fitness_val_list, self.get_bestPosition()

167.

168. desr run(d):

169. dim=3
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170. size=20

171. iter_num=1000
172. X_Max=5000
173. max_vel=5
174. A®=[0,0,1300]

175. A1=[5000,0,1700]

176. A2=[0,5000,1700]

177. A3=[5000,5000,1300]

178.

179. calculate_list=[]

180. for i in range(4):

181. pso = PSO(dim, size, iter_num, x_max, max_vel,A0,Al1l,A2,A3,d,i)
182. fit_var_list, best_pos = pso.update()

183. calculate_list += best_pos

184. return calculate_list
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B3k ¢ ENIEFRF
(1) IEH HodE

1. import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import pandas as pd

import math

from sklearn import datasets, linear_model, discriminant_analysis

from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.preprocessing import StandardScaler HEUE AL EE

o import csv

© 0 N O U A WN

. import joblib

12, def test_ridge(*data):

13. X_train, X_test, y_train, y_test = data

14. ridgeRegression = linear_model.Ridge()

15. # ridgeRegression = linear_model.LinearRegression()
16. rd=ridgeRegression.fit(X_train, y_train)

17. joblib.dump(rd, "zc_model.pkl")

18.

19.

20. return ridgeRegression.predict(X_test)

22, #RRIE o fE X TR AL R

23. def test_ridge_alpha(*data):
_ridge_alp

24. X_train, X_test, y_train, y_test = data

25. alphas = [@.01, 0.02, 0.05, 0.1, 0.2, 0.5, 1, 2, 5, 19, 20, 50, 100, 200, 500, 1000]
26. scores = []

27. for i, alpha in enumerate(alphas):

28. ridgeRegression = linear_model.Ridge(alpha=alpha)
29. ridgeRegression.fit(X_train, y_train)

30. #scores.append(ridgeRegression.score(X_test, y_test))
31. return alphas, scores

32.

33.  def show_plot(alphas, scores):

34. figure = plt.figure()

35. ax = figure.add_subplot(1, 1, 1)

36. ax.plot(alphas, scores)

37. ax.set_xlabel(r"$\alpha$")

38. ax.set_ylabel(r"score")

39. ax.set_xscale("log")

40. ax.set_title("Ridge")

41. plt.show()
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42.

43, if __name__ == '__main__"':

44.

45, AG=[0,0,130]

46. A1=[500,0,170]

47. A2=[0,500,170]

48. A3=[500,500,130]

49.

50. url = *./Blll/4 /19 BIHIEH . csv'

51. data = pd. read_csv(url, sep=',',header=None)
52. data=np.array(data)

53. X_data=data[:,4:19]

54. Y=data[:,19:22]

55.

56. # url_test = './T/ 35 2/35 2_1EH .csv!
57. # url_test = './TI/3%5E 1/35 1_1EH .csv!
58. # url_test = './TMI/4 J5/19 HEUIZRIET . csv!
59. url_test = './Til/4 %/19 4EIIRIEHR . csv'

60. data_test = pd. read_csv(url_test, sep=',',header=None)
61. data_test=np.array(data_test)

62.

63. X_data_test=data_test[:,4:19]

64. Y_test=data_test[:,19:22]

65.

66. X_train=X_data

67. X_test=X_data_test

68. Y_train=Y

69. Y_test=Y_test

70. print(Y_test)

71. predict=test_ridge(X_train, X_test, Y_train, Y_test)
72. print(predict)

73.

74. dis=((predict[:,0]-Y_test[:,0])**2+(predict[:,1]-Y_test[:,1])**2+(predict[:,2]-Y_test[:,2])**2)
75. dis_mean=np.sqrt(dis)

76. print(np.mean(dis_mean))
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(2) FHHE

1. import matplotlib.pyplot as plt

2. import numpy as np

3. import pandas as pd

4. import math

5. from sklearn import datasets, linear_model, discriminant_analysis
6. from sklearn.model_selection import train_test_split

7. from sklearn.preprocessing import StandardScaler #AE AL 2R
8. import csv

9. import joblib

10.

11, der test_ridge(*data):

12. X_train, X_test, y_train, y_test = data

13. ridgeRegression = linear_model.Ridge()

14. # ridgeRegression = linear_model.LinearRegression()

15. rd=ridgeRegression.fit(X_train, y_train)

16. joblib.dump(rd, "yc_model.pkl")

17.

18. #print (" TN TERESS 73 %.2f" % ridgeRegression.score(X_test, y_test))
19. return ridgeRegression.predict(X_test)

20.

21, R ot T B

22. def test_ridge_alpha(*data):
_ridge_alp

23. X_train, X_test, y_train, y_test = data

24. alphas = [@.01, 0.02, 0.05, 0.1, 0.2, 0.5, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000]
25. scores = []

26. for i, alpha in enumerate(alphas):

27. ridgeRegression = linear_model.Ridge(alpha=alpha)
28. ridgeRegression.fit(X_train, y_train)

29. #scores.append(ridgeRegression.score(X_test, y_test))
30. return alphas, scores

31.

32.  def show_plot(alphas, scores):

33. figure = plt.figure()

34. ax = figure.add_subplot(1l, 1, 1)

35. ax.plot(alphas, scores)

36. ax.set_xlabel(r"$\alpha$")

37. ax.set_ylabel(r"score")

38. ax.set_xscale("log")

39. ax.set_title("Ridge")

40. plt.show()

41.

42.

43.
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44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.

80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.

if __name__ == '__main__"':

A0=[0,0,130]
A1=[500,0,170]
A2=[0,500,170]

A3=[500,500,130]

url = './TN /16 4EIIZRSH . csv!

data = pd. read_csv(url, sep=',',header=None)

data=np.array(data)

X_data=data[:,4:16]

Y=data[:,16:19]

# url_test = './TM/I%5 1/5 1_7% .csv!
# url_test = './¥ill/16 4EIIZEFH . csv!
url_test = './T/16 4ENHA T . csv!

# url_test = './TM/I%5 2/35 2_ 5 .csv!

data_test = pd. read_csv(url_test, sep=',',header=None)

data_test=np.array(data_test)

X_data_test=data_test[:,4:16]

Y_test=data_test[:,16:19]

X_train=X_data
X_test=X_data_test
Y_train=Y
Y_test=Y_test

print(Y_test)

predict=test_ridge(X_train, X_test, Y_train, Y_test)

print(predict)

dis=((predict[:,0]-Y_test[:,0])**2+(predict[:,1]-Y_test[:,1])**2+(predict[:,2]-Y_test[:,2])**2)

dis_mean=np.sqrt(dis)

print(np.mean(dis_mean))

dis=((predict[:,0]-Y_test[:,0])**2+(predict[:,1]-Y_test[:,1])**2)

dis_mean=np.sqrt(dis)

print(np.mean(dis_mean))
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clear all

clc

%% FNK

%6555 3 U I 2SR A A

load 2.d5 HHiF#dkE4E 1016/d5trainData. mat % F s 75 2

load 2.d5 $HE%HE4E 1016/d5testData. mat %/l i 7

load lliX#E/d5trackData.mat

%%

[Data_rowl,Data_columnl]=size(d5trainData); %ffi i}k

[Data_row2,Data_column2]=size(dStestData); %{fi A7k

Train_size=Data_rowl;
Test_size=Data_row2;
d17Data=[d5trainData;d5testData];
[Data_row,Data_column]=size(d17Data);

% A

P_train = d5trainData(:,1:5)"'; S RO [ B R 5
T_train = dStrainData(:,6)'+1; S RO [ B R 5

% I

P_d5test=d5trackData(:,1:5)"; %43 T
% R K

P_test = d5testData(:,1:5)';

T_test

dStestData(:,6)'+1;

SR A R R

R = size(P_train,1);
S = size(T_train,1);
N
%% ESURREMALSEL

pop=20; %FHfHE

100; %ka & =ML

Max_iteration=1; % ¥ & NKERKE
dim = N*R + N;%4ERE, BIBUHE S ERE R4
1b = [-1.*ones(1,N*R),zeros(1,N)];% N5t

ub = [ones(1,N*R),ones(1,N)];%ili%

fobj = @(x) fun(x,P_train,T_train,N,P_test,T_test);
[Best_pos,Best_score,SSA_curve]=SSA(pop,Max_iteration,lb,ub,dim,fobj); %Fixikik

[fitness,IW,B,LW,TF,TYPE] = fun(Best_pos,P_train,T_train,N,P_test,T_test); %3t Ib )5 MAHIES L

figure

plot(SSA_curve, 'linewidth',1.5);
grid on

xlabel( "iEARCIREL")

ylabel (i@ M EFRREL")

title('SSA-ELM U8tz ')
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43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.

%% ARAT LT iy 2276 i

% weight=[IN B LW]; %IW:100x17 B:100x1 LW:100x2

% save('E:\FFA\WFRAN\SCF EABI\SSA+ELM\ 2. d5 FFE £ 4 1016 \weight.mat', 'weight')

%% TN EEL A i 224 Bl

load E:\JFA\WFFCAE\ECEBI\SSA+ELM\2 .. d5 FFE A4 1016\acc94532c9883yc9023/weight . mat

IW=weight(:,1:5);

B=weight(:,6);

LW=weight(:,7:8);

%% ELM 1 ELIR

T_sim_1 = elmpredict(P_train,IW,B,LW,TF,TYPE);
T_sim_2 = elmpredict(P_test,IW,B,LW,TF,TYPE);
%% B

T_sim_3 = elmpredict(P_dStest,IW,B,LW,TF,TYPE)'-1; %5y ZE Tl

save("E: \IMA\BFF AR\ B A @A\ SSA+ELM\ Il ik #E \classResult.mat', 'T_sim_3")

csvwrite ("E: \IPA\WFFT A\ Kot @A \SSA+ELM\ 11X 55 \ classResult.csv',T_sim_3)

%% SERXT

disp(['FREMI ELM R EIR: -------m-mmmmm - N
result_1 = [T_train' T_sim_1'];

result_2 = [T_test' T_sim_2'];

% MZEEIEW %

ki = length(find(T_train == T_sim_1));

nl = length(T_train);

Accuracy 1 = k1 / nl1 * 100;

disp([ ' ZiEEIEHZ Accuracy = ' num2str(Accuracy_1) '%(' num2str(kl) '/' num2str(nl) ')'])

% RS ER %
k2 = length(find(T_test == T_sim_2));
n2 = length(T_test);

Accuracy_2 = k2 / n2 * 100;

disp(['IMREEIEHHE Accuracy = ' num2str(Accuracy 2) '%(' num2str(k2) '/' num2str(n2) ')'l)

count_Normal = length(find(T_train == 2));

count_Abnormal = length(find(T_train == 1));

%% WREIREHFE S8

train_number_Normal=length(find(T_sim_1 == 2 & T_train == 2));
train_number_Abnormal= length(find(T_sim_1 == 1 & T_train == 1));
%%

rate_Normal = count_Normal / 500;

rate_Abnormal = count_Abnormal / 500;

total_Normal = length(find(dl7Data(:,6) == 1)); %R AERAS [ B R 5

total_Abnormal = length(find(dl7Data(:,6) == 0)); S RO [ B R 5

number_Normal = length(find(T_test == 2));

number_Abnormal = length(find(T_test == 1));
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87. number_Normal_sim = length(find(T_sim_2 == 2 & T_test == 2));

88. number_Abnormal_sim = length(find(T_sim_2 == 1 & T_test == 1));
89. disp(['FEALK: ' num2str(Data_row)...

90. 'O IEHEEGE: ' num2str(total_Normal)...

91. 'O RHEHHE: ' num2str(total_Abnormal)]);

92. disp([" EREA LSS ' num2str(Train_size)...

93. 'O IEHEEHE: ' num2str(count_Normal)...

94. ' FHEHHE: ' num2str(count_Abnormal)]);

95. disp([ " INZREEHBIETM: ' num2str(train_number_Normal)...

96. ' TIASR: ' num2str(count_Normal - train_number_Normal)...
97. ' TRIIERE®E pl=" num2str(train_number_Normal/count_Normal*1e0) '%']);

98. disp([ " IZREEFHBIETM: ' num2str(train_number_Abnormal)...

99. ' TIASR: ' num2str(count_Abnormal - train_number_Abnormal)...

100. ' TRIIERE®E p2=" num2str(train_number_Abnormal/count_Abnormal*100) '%']);
101.

102. disp(['MiRMERAME: * num2str(Test_size)...

103. 'O IEHEEHE: ' num2str(number_Normal)...

104. ' R EEE: ' num2str(number_Abnormal)]);

105. disp(["IEHHAEWM: ' num2str(number_Normal_sim)...
106. ' OF4SR: ' num2str(number_Normal - number_Normal_sim)...
107. ' TRIIERE®E pl=" num2str(number_Normal_sim/number_Normal*100) '%']);

108. disp(['FHBAEM: ' num2str(number_Abnormal_sim)...

1009. ' TIASR: ' num2str(number_Abnormal - number_Abnormal_sim)...

110. ' T IERG®E p2=" num2str(number_Abnormal_sim/number_Abnormal*100) '%']);
111.

112.

113, %% ------ TG ELM AT 432K - - = m = mmmmm s

114,

115, % ewmolze/ g

116. [Iw1,B1,LwW1,TF1,TYPE1] = elmtrain(P_train,T_train,100,'sig',1);
117. %% ewm et

118. 7 sim 11 = elmpredict(P_train,IW1,B1,LW1,TF1,TYPEL);

119. 7 sim 22 = elmpredict(P_test,IW1,B1,LWl,TF1,TYPEL);

120. %% yngrsemassns: 25

121. train_number_Normall=length(find(T_sim_11 == 2 & T_train == 2));
122. train_number_Abnormall= length(find(T_sim_11 == 1 & T_train == 1));
123, %% 255k

124. result_1 = [T_train' T_sim_11'];

125. result_2 = [T_test' T_sim_22'];

126. % yiggEEmE

127. disp([' 1% ELM G RER: - --mcmmmmmmeme- ‘1)

128. «1 - length(find(T_train == T_sim_11));

129. n1 - length(T_train);

130. Accuracy 11 = k1 / n1 * 100;
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131. disp([ ' MZREEIEHZ Accuracy = ' num2str(Accuracy_11) '%(' num2str(k1l) '/' num2str(nl) ')'])
132, % wiksEEm =

133. k2 - length(find(T_test == T_sim_22));

134. n2 - length(T_test);

135. Accuracy 22 = k2 / n2 * 100;

136. disp([ ' MAREEEHZ Accuracy = ' num2str(Accuracy_22) '%(' num2str(k2) '/' num2str(n2) ')'])
137. u% &=

138. count_Normal = length(find(T_train == 2));

139. count_Abnormal = length(find(T_train == 1));

140 rate_Normal = count_Normal / 500;

141 rate_Abnormal = count_Abnormal / 500;

142. total Normal = length(find(d17Data(:,6) == 1)); IR AERAS R S i R 5

143. total_Abnormal = length(find(dl7Data(:,6) == 0)); S RO [ B R 5

144. number_Normal = length(find(T_test == 2));

145. number_Abnormal = length(find(T_test == 1));

146. number_Normal_sim = length(find(T_sim_22 == 2 & T_test == 2));

147. number_Abnormal_sim = length(find(T_sim_22 == 1 & T_test == 1));

148. disp(['FEALK: ' num2str(Data_row)...

149. ' OIEHEHUE: ' num2str(total_Normal)...

150. ' R EAE: ' num2str(total_Abnormal)]);

151, disp(['iI%fektA s * num2str(Train_size)...

152. ' OIEHEEHE: ' num2str(count_Normal)...

153. 'O SFHEBAE: ' num2str(count_Abnormal)]);

154. disp([ ' MEREFEALEL: ' num2str(Test_size)...

155. 'O IEHEEWE: ' num2str(number_Normal)...

156. ' OSFHEHGE: ' num2str(number_Abnormal)]);

157.

158. disp([ " IZRSEIEH BIETM: * num2str(train_number_Normall)...

159. ' TIASR: ' num2str(count_Normal - train_number_Normall)...

160. ' T IERG®E pl=" num2str(train_number_Normall/count_Normal*100) '%']);

161. disp([' V%R HEHHM: * num2str(train_number_Abnormall)...

162. ' TRIARR: ' num2str(count_Abnormal - train_number_Abnormall)...

163. ' TIERAEE p2=" num2str(train_number_Abnormall/count_Abnormal*160) '%']);
164.

165. disp(['FHFAEHM: * num2str(number Normal sim)...

166. ' O4SR: ' num2str(number_Normal - number_Normal_sim)...

167. ' H§i2% pl=" num2str(number_Normal_sim/number_Normal*100) '%']);

168. disp(['FHBAEM: ' num2str(number_Abnormal_sim)...

169. ' TRIAAR: ' num2str(number_Abnormal - number_Abnormal_sim)...
170. ' #§i2% p2=" num2str(number_Abnormal_sim/number_Abnormal*100) '%']);
171.

172, wx weetifesi
173. function [Best_pos,Best_score,curve]=SSA(pop,Max_iter,1b,ub,dim,fobj)

174.
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175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
2009.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.

ST = 0.6;%M% 14 0.6 0.7 0.2
PD = 0.7;%RIE LI, FITARIMAE
SD = 0.2; %= N falRRE I E

PDNumber = pop*PD; %A Pl ¥s
SDNumber = pop - pop*PD; %= IR FI4 f 6 k28 K
if(max(size(ub)) == 1)

ubub = ub.*ones(1,dim);

1blb = 1lb.*ones(1,dim);

end

SFMREIIG L
X@=initialization(pop,dim,ub,1b);
X = X0;
ST LA UGG N BEAE
fitness = zeros(1,pop);
for i = 1:pop
fitness(i) = fobj(X(i,:));
end
[fitness, index]= sort(fitness);%fF
BestF = fitness(1);
WorstF = fitness(end);
GBestF = fitness(1);%4:/a s B FE{E
for i = 1:pop
X(i,:) = X@(index(i),:);
end
curve=zeros(1,Max_iter);
GBestX = X(1,:);%&/m&mILIE
XX_new = X;
for i = 1: Max_iter
BestF = fitness(1);
WorstF = fitness(end);
R2 = rand(1);
for j = 1:PDNumber
if(R2<ST)
X_new(j,:) = X(j,:).*exp(-j/(rand(1)*Max_iter));
else

X_new(j,:) X(j,:) + randn()*ones(1,dim);

end
end
for j = PDNumber+1l:pop
% if(3>(pop/2))
if(j>(pop - PDNumber)/2 + PDNumber)

X_new(j,:)= randn().*exp((X(end,:) - X(j,:))/j*2);
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219 else

220. % -1, 1 IR
221. A = ones(1,dim);
222. for a = 1:dim
223. if(rand()>@.5)
224. A(a) = -1;
225. end

226. end

227. AA = A'*inv(A*A');
228. X_new(j,:)= X(1,:) + abs(X(3,:) - X(1,:)).*AA";
229. end

230.  end

231. Temp = randperm(pop);
232. SDchooseIndex = Temp(1:SDNumber);

233. for j = 1:SDNumber

234. if(fitness(SDchooseIndex(j))>BestF)

235. X_new(SDchooseIndex(j),:) = X(1,:) + randn().*abs(X(SDchooseIndex(j),:) - X(1,:));

236. elseif(fitness(SDchooseIndex(j))== BestF)

237. K = 2*rand() -1;

238. X_new(SDchooseIndex(j),:) = X(SDchooseIndex(j),:) + K.*(abs( X(SDchooseIndex(j),:) - X(

end,:))./(fitness(SDchooseIndex(j)) - fitness(end) + 107-8));

239. end
240.  end

241,  wusem
242.  for g = 1:pop

243, for a = 1: dim

244, if(X_new(q,a)>ub)
245, X_new(j,a) =ub(a);
246. end

247. if(X_new(3,a)<1b)
248. X_new(j,a) =lb(a);
249. end

250. end

251,  end

252, wwpsE
253. for j=1:pop

254, fitness_new(j) = fobj(X_new(i,:));
255,  end

256.  for g = 1:pop

257. if(fitness_new(j) < GBestF)

258. GBestF = fitness_new(j);

259. GBestX = X_new(j,:);

260. end

261. end
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262.
263.
264.
265.
266.
267.
268.
269.
270.
271.
272.
273.
274.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294,
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.

X = X_new;

fitness = fitness_new;

S HE Y ST

[fitness, index]= sort(fitness);%fF

BestF = fitness(1);

WorstF = fitness(end);

for j = 1:pop

X(3,:) = X(index(j),:);

end

curve(i) = GBestF;
end
Best_pos =GBestX;
Best_score = curve(end);
end
%%  SSA+ELM B ZRFE T
function [IW,B,LW,TF,TYPE] = elmtrainNew(P,T,N,TF,TYPE,IW,B)
if nargin < 2

error('ELM:Arguments', 'Not enough input arguments.');
end
if nargin < 3

N = size(P,2);
end
if nargin < 4

TF = 'sig';
end
if nargin < 5

TYPE = 0;
end

if size(P,2) ~= size(T,2)

error('ELM:Arguments’, 'The columns of P and T must be same.

end
[R,Q] = size(P);
if TYPE == 1
T = ind2vec(T);
end
[S,Q] = size(T);
% Randomly Generate the Input Weight Matrix
% IW = rand(N,R) * 2 - 1;
% Randomly Generate the Bias Matrix
% B = rand(N,1);
BiasMatrix = repmat(B,1,Q);
% Calculate the Layer Output Matrix H
tempH = IW * P + BiasMatrix;

switch TF
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306.
307.
308.
3009.
310.
311.
312.
313.
314.
315.
316.
317.
318.
3109.
320.
321.
322.
323.
324.
325.
326.
327.
328.
329.
330.
331.
332.
333.
334.
335.
336.
337.
338.
3309.
340.
341.
342.
343.
344,
345.
346.
347.
348.
349.

case 'sig"'
H=1./ (1 + exp(-tempH));
case 'sin'
H = sin(tempH);
case 'hardlim’
H = hardlim(tempH);
end
% Calculate the Output Weight Matrix
LW = pinv(H') * T';
%% tE48 ELM BB ALUIZRAR I
function [IW,B,LW,TF,TYPE] = elmtrain(P,T,N,TF,TYPE)
if nargin < 2
error('ELM:Arguments', 'Not enough input arguments.');
end
if nargin < 3
N = size(P,2);
end
if nargin < 4
TF = 'sig';
end
if nargin < 5
TYPE = 0;
end

if size(P,2) ~= size(T,2)

error('ELM:Arguments’, 'The columns of P and T must be same.

end
[R,Q] = size(P);
if TYPE == 1
T = ind2vec(T);
end
[S,Q] = size(T);
% Randomly Generate the Input Weight Matrix
IWN = rand(N,R) * 2 - 1;
% Randomly Generate the Bias Matrix
B = rand(N,1);
BiasMatrix = repmat(B,1,Q);
% Calculate the Layer Output Matrix H
tempH = IW * P + BiasMatrix;
switch TF
case 'sig'
H=1./ (1 + exp(-tempH));
case 'sin'
H = sin(tempH);

case 'hardlim’'
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350. H = hardlim(tempH);

351. end

352. % calculate the Output Weight Matrix

353. w - pinv(H') * T';

354, ux ERIEEA. DGR 4 S RS S R
355. function [fitness,IW,B,LW,TF,TYPE] = fun(x,P_train,T_train,N,P_test,T test)
356. & - size(P_train,1);

357. s - size(T_train,1);

358. 1 = x(1:N*R);

359. B = x(N*R+1:N*R+N*S);

360. w = reshape (IW, [N,R]);

361. & - reshape(B,N,1);

362. TYPE = 1;%503%

363. 1F - 'sig';

364. [1W,B,LW,TF,TYPE] = elmtrainNew(P_train,T train,N,TF,TYPE,IN,B);
365. %% eLm frciik

366. T sim 1 = elmpredict(P_train,IW,B,LW,TF,TYPE);
367. T sim 2 = elmpredict(P_test,IW,B,LW,TF,TYPE);
368. % WgkEm%

369. «1 = length(find(T_train == T_sim_1));

370. n1 = length(T_train);

371 Accuracy_1 = k1 / nl;

372. % WRAKERF

373. k2 = length(find(T_test == T_sim_2));

374. n2 = length(T_test);

375 Accuracy_2 = k2 / n2;

376. wizx

377. fitness = 2 - Accuracy_1 - Accuracy_2;

378 end
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